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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μετά το προκλητικό δελτίο τύπου του Ειδικού Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Νομού Αττικής 

(ΕΣΔΝΑ) και της διοίκησης Πατούλη που ανακοίνωσε τη δήθεν ‘διαβούλευση’ της 

Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Περιφερειακού Σχεδίου 

Διαχείρισης Απορριμμάτων (ΠΕΣΔΑ) Αττικής, μέσα στον Αύγουστο, η Λαϊκή 

Συσπείρωση είχε επισημάνει ότι η διοίκηση πρέπει να φέρει το θέμα για συζήτηση 

στο Περιφερειακό Συμβούλιο σε δια ζώσης συνεδρίαση, με την παρουσία 

σωματείων, φορέων και συντονιστικών επιτροπών. 

Αντίθετα, η διοίκηση Πατούλη από τον Ιούλη αρνήθηκε να συζητήσει το θέμα σε 

δια ζώσης συνεδρίαση και φέρνει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο της 

Τετάρτης 21-09-22 με τηλεδιάσκεψη! 

Αλήθεια σε τι διαφέρει από αυτό και η πρακτική του Δημάρχου Μαραθώνα 

που πραγματοποίησε το Δημοτικό Συμβούλιο παρωδία με τηλεδιάσκεψη 

στις 13-9-2022, ενώ την προηγούμενη ημέρα, παρουσιάζοντας τον παραλιακό 

οδικό άξονα Ωρωπού-Μαραθώνα, 150 άτομα στριμώχτηκαν για την παρουσίαση 

μέσα στο Μουσείο Μαραθωνίου Δρόμου;; 

Είναι πολιτική απάτη όταν ο κ. Τσίρκας, στις 13-9-2022 στην τηλεδιάσκεψη 

του Δ.Σ., εισηγείται δήθεν κατά του Περιφερειακού σχεδιασμού, ενώ την 

ίδια στιγμή μέσα στα άλλα αναφέρει ότι ……. «ο Δήμος Μαραθώνος υποστηρίζει 

απαρέγκλιτα την αρχή ότι ο ρυπαίνων πρέπει να πληρώνει, την αναλογικότητα και 

την εγγύτητα στη διαχείριση των αποβλήτων», δηλαδή την πολιτική της Ε.Ε., Ν.Δ., 

ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ. Ταυτόχρονα λειτουργεί το μηχανισμό του Δήμου 

απροκάλυπτα πια για να προβάλλει τους βουλευτές του κυβερνώντος κόμματος 

στην Αν. Αττική που ψηφίζουν ‘με νύχια και με δόντια’ την καταστροφή της 

περιοχής , καθώς και τις πολιτικές που φτωχοποιούν το λαό και φέρνουν και άλλα 

κέρδη στους κηφήνες και στους ομίλους. 

Ο λαός της Αττικής έχει νιώσει στο πετσί του τη διαχρονική αντιλαϊκή πολιτική και 

στον τομέα της διαχείρισης των απορριμμάτων. Άξονας αυτής της πολιτικής είναι 

οι κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη διαχείριση των αποβλήτων, την 

"πράσινη συμφωνία" και την "κυκλική οικονομία", στις οποίες δεσμεύονται με 

όρκους πίστης ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ με τη συμβολή των περιφερειακών 

και δημοτικών αρχών που στηρίζουν. Η θέση μας είναι ενάντια στο νέο ΠΕΣΔΑ. 

Σχεδιασμός που έρχεται να επιβεβαιώσει ότι το αστικό κράτος έχει συνέχεια και 

στην μεγάλη “επένδυση” που λέγεται απορρίμματα».  

Η «Λαϊκή Συσπείρωση» Μαραθώνα» καλεί την Τετάρτη 21/09/22 στις 15:30 

στην συγκέντρωση έξω από τα γραφεία της περιφέρειας Αττικής «ενάντια στην 

ανανέωση του εγκλήματος» με το νέο ΠΕΣΔΑ. 
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